                             КРАТКИЕ РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ 


 системы капельного полива

1. РЕЖИМ ПОЛИВА.

-Система спроектирована таким образом, чтобы обеспечить максимальную потребность растений в воде при наиболее засушливых условиях – для континентального климата, максимальная потребность овощных культур составляет 70 м3/ГА/день (10 л на 1 метр гряды). На начальных этапах орошения, при запуске системы после монтажа , для достижения водонаполнения гряды, как правило, требуется 2-4-х кратное превышение поливной нормы (на практике это означает, что время полива одного модуля достигает 2-3 часа). После стабилизации работы системы время полива контролируется показателями расходомера.

- Для учета количества подаваемой воды, рекомендуем завести график полива, на котором отмечать: количество поданной воды, продолжительность полива и рабочее давление, количество и концентрация вводимых удобрений. Как правило, в начальные разы развития растений и пасмурные дни, достаточно 20 м3/ГА. По мере развития растений к концу июля-августа ,количество подаваемой воды увеличивается до 60-70 м3/ГА.

- Соблюдайте регулярность полива – не периодические поливы сказываются на развитии растений (у которых довольно небольшой объем корневого питания) и повышает риск блокирования системы.

2. ВНЕСЕНИЕ УДОБРЕНИЙ -удобрения вводятся в систему через гидроподкормщик . Внесение удобрений желательно производить ежедневно, небольшими дозами 0,5-3 г физического вещества удобрений на 1 метр гряды. В целом, подаваемые дозы не должны превышать 10-15 кг/га/день. Введение удобрений следует начать через 20 мин после начала полива, когда стабилизируются гидравлические показатели. Продолжительность введения удобрений должна быть не менее 30 минут, с обязательной последующей промывкой (30 мин)

ВНИМАНИЕ! ПРОВЕРЬТЕ СОСТОЯНИЕ ЛЕНТЫ  ПОСЛЕ ВВЕДЕНИЯ УДОБРЕНИЙ!

3. РЕГУЛЯТОРЫ ДАВЛЕНИЯ

- Лента  сконструирована для работы в определенных диапазонах давления – старайтесь придерживаться оптимальных параметров – 0,55-0,7 АТМ. При соблюдении рекомендованного давления вы обеспечите максимальную равномерность полива и долговечность системы. Работа при низком давлении ( начинает капать практически без давления) чревато высоким риском блокирования лабиринта капельницы осаждающимися частицами.

- Отрегулируйте давление на регуляторах в требуемых диапазонах. Проверьте давление при помощи манометра при каждом включении (особенно при различном давлении в магистральной системе). Периодически, не реже 1 раза в месяц необходимо проводить профилактическую промывку регулятора.

4. КЛЮЧЕВЫМ ЭЛЕМЕНТОМ РАБОТОСПОСОБНОСТИ СИСТЕМЫ ЯВЛЯЮТСЯ ЛЮДИ!

- На «полевых» проектах нормой нагрузки на одного поливальщика является 5 ГА. В дневное время суток на поле должно находиться не менее двух поливальщиков: один на фильтростанции, другой – занимается профилактическим обслуживанием системы (ремонт повреждений, промывка линий, подготовка к поливу). Не экономьте на поливальщиках и не привлекайте их для других работ!

Будем благодарны за Ваши замечания к данному руководству!

Желаем успеха!

